Принятые решения по итогам проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики, проведенных
в 16 июня 2022 по адресу: г. Магадан, ул. Пролетарская, д. 11, в режиме видеоконференцсвязи

В процессе публичных обсуждений результатов правоприменительной практики, проведенных 16 июня 2022 года в режиме видеоконференцсвязи, рассмотрены результаты правоприменительной практики по соблюдению требований федерального законодательства в пределах полномочий Северо-Восточного управления Ростехнадзора.
На совещании дана оценка текущего состояния промышленной безопасности, обозначены основные проблемы и тенденции развития ситуации в сфере промышленной безопасности, государственного строительного надзора, объектов электроэнергетики, безопасности гидротехнических сооружений за I квартал 2022 года на территории Магаданской области.
Отмечено, что деятельность Северо-Восточного управления Ростехнадзора направлена на обеспечение безопасности, предупреждение аварий и инцидентов на промышленных объектах, а также соблюдение требований законодательства в установленной сфере деятельности.
По итогам проведения мероприятия приняты решения о необходимости:
больше внимания уделять вопросам, связанным с анализом изменений действующего законодательства и подзаконных нормативных актов в сфере деятельности Ростехнадзора;
[bookmark: _GoBack]на мероприятии более полно освещать вопросы, связанные с произошедшими инцидентами, авариями и несчастными случаями, порядком их расследования и мерами, принимаемыми в целях их предотвращения;
подробней обсуждать типовые нарушения обязательных требований, представлять больше фото- и видеоматериалов по данному вопросу.
